

Nota van inlichtingen 2 – Meubilair – Bonhoeffer College

16 juli 2025

Begin nota van inlichtingen:

Nr.	Pag.	Par.	Vraag	Antwoord
1.	NVI1	Vraag 13	Voor de proefopstelling is de ondervloer wel degelijk van belang. Als stoelen met vilt doppen op een tapijt komen te staan schuiven de stoelen niet goed, wat kan leiden tot een mindere beoordeling. Daarom willen we graag weten op welk type vloer de proefplaatsing komt te staan. Kunt u daarom alsnog aangeven op wat voor type vloer de proefplaatsing komt te staan?	Wij begrijpen uw reactie maar zoals aangegeven in de 1 ^e Nvl moet u ervan uitgaan dat er in de nieuwe situatie gebruik wordt gemaakt van een marmoleum vloer. Tijdens de proefopstelling zorgt Opdrachtgever ervoor dat de items in een ruimte geplaatst worden met een harde vloerafwerking.
2.	NVI1	Vraag 16	Het gegeven antwoord heeft alleen betrekking op afmeting blad. Kunt u aangeven of het een slingerverstelbaar of elektrisch zit-sta variant dient te zijn en met of zonder lade geleverd dient te worden in de proefopstelling?	Voor de proefopstelling gaat het om de uitvoering met slingerverstelling en voorzien van lade, met bladafmeting 160 cm x 80 cm.
3.	NVI1	Vraag 16	U beantwoordt dat er met de proef een docentbureau geleverd dient te worden op proef, kunt u aangeven of dit een bureau met een slinger dient te zijn of elektrisch?	Zie het antwoord op vraag 2.
4.	NVI1	Vraag 29	Wij hebben onze twijfels bij deze instemming. Inschrijvers krijgen de vrijheid om elk ander type bladmateriaal aan te bieden dat in hun ogen minimaal vergelijkbaar is aan volkern. Hierdoor ontstaat geen gelijk speelveld en objectief vergelijkingsmogelijkheid meer, zie ook uw antwoord bij vraag 37. Elke inschrijver kan 12mm volkern leveren, wij verzoeken u daarom voor een gelijke en eerlijke beoordeling 12mm volkern als eis te blijven hanteren, akkoord?	Opdrachtgever herzielt het antwoord op vraag 29 van de eerste nota van inlichtingen. In deze vraag wordt verwezen naar eis 1 van Bijlage 1a, het docentbureau. In deze eis wordt niet om een volkern blad gevraagd. Zowel vraag 29 als het antwoord daarop zijn dus niet van toepassing op eis 1.
5.	NVI1	Vraag 31/32	Uw antwoord is een wens, dit geeft inschrijvers nog steeds de ruimte om iets anders aan te bieden. Kunt u dit omzetten naar eis en dienen inschrijvers dit te bewijzen, middels een testrapport of dergelijke (zie vraag 32 wat nog niet beantwoord was)?	De bureaustoel dient te voldoen aan de NPR 1813:2025. Inschrijver dient het testrapport hiervan bij inschrijving aan te leveren.
6.	NVI1	Vraag 34	12mm volkern heeft in de regel altijd een zwarte kern wat tevens de randafwerking is. Een bladrandafwerking in dezelfde kleur als de toplaag is in dit geval niet mogelijk. Wij nemen aan dat een zwarte rand in deze dus akkoord is?	Opdrachtgever stemt in met deze aanpassing.
7.	NVI1	Vraag 42/43	U verwijst in de beantwoording voor deze vragen over een stoel naar een tafel (vraag 37). Kunt u deze vragen nog een keer beantwoorden? Blijft de eis hetzelfde namelijk een C-poot stoel met kunststof kuip?	De minimale specificaties zoals benoemd in bijlage 1A blijven van kracht.

8.	NVI1	Vraag 45	Eis 6 betreft een vergaderstoel met een kunststof kuip. De laatste bullet gaat over de mogelijkheid om een rug- en zittingkussen te kunnen vervangen. Dat is bij een kunststof kuip dus niet van toepassing. Wij nemen aan dat deze bullet hier dus niet van toepassing is, correct?	De vergaderstoel zoals gevraagd bij eis 6 dient een kunststof kuip te hebben zonder stoffering. De laatste zin in de specificatie 'Vervanging van rug- en zittingkussen dient mogelijk te zijn' komt hiermee te vervallen.
9.	NVI1	Vraag 48	Eis 7 betreft een 'vergaderstoel gestoffeerd'. Nu geeft u bij vraag 48 als antwoord dat de kuip zonder stoffering moet. Dan klopt de eis niet meer. Nogmaals de vraag: De stoel dient geheel of gedeeltelijk gestoffeerd te worden, welke uitvoering dienen inschrijvers in het prijzenblad aan te bieden?	Opdrachtgever maakt een correctie op het antwoord in de 1 ^e Nota van Inlichtingen. De vergaderstoel die in eis 7 staat benoemd dient een kunststof kuip te hebben, die geheel of gedeeltelijk met een rug- en/of zittingkussen is uitgevoerd.
10.	13	5.4	In uw uitvraag bij vraag 1, bullet 1, verzoekt u om een beschrijving van ons plan van aanpak. In de daaropvolgende bullets specificeert u inhoudelijke onderdelen van dit plan. Kunt u toelichten wat u onder bullet 1 aanvullend wenst te lezen, boven op de informatie die in de overige bullets wordt uitgevraagd? Denkt u hierbij bijvoorbeeld aan een algemene beschrijving van het stappenplan of een toelichting op het in te zetten team?	Het is aan inschrijver om te bepalen wat ervoor nodig is om het project goed te beschrijven en hoe dit plan van aanpak eruit gaat zien. Opdrachtgever verwacht in de beantwoording terug te lezen hoe inschrijver de rol van partner invult en op een creatieve wijze mee kan denken in het uitvoeren van het project. Hierin kan ook meegenomen worden hoe inschrijver denkt over het aanbieden van interessante alternatieve producten, met daarbij een onderbouwing van de beschreven keuze(s). Voor opdrachtgever is het belangrijk dat er op een concrete wijze invulling wordt gegeven aan de uiteindelijke doelstelling en dat wordt voldaan die gesteld is ten aanzien van vraag 1.
11.	13	5.4	In de toelichting bij vraag 1 noemt u als doelstelling een tijdige oplevering van het project met zo min mogelijk overlast. Kunt u toelichten wat u hier precies verstaat onder 'overlast'? Voor wie geldt dit en op welke wijze verwacht u dat deze overlast beperkt wordt?	Onder overlast mag u verstaan: hinder of verstoring die wordt ervaren door leerlingen, medewerkers van Bonhoeffer en omwonende als gevolg van activiteiten, voorzieningen of omgevingsfactoren die voortkomen uit de (her)inrichting van de locatie. Het is aan inschrijver te bepalen hoe deze overlast tot een minimum wordt beperkt.

12.	13	5.4	Bij vraag 2 vraagt u ons te beschrijven hoe duurzaamheid in onze aanbieding is betrokken. Om een gelijk speelveld en een eenduidige beoordeling mogelijk te maken, verzoeken wij u om deze vraag nader te specificeren. Kunt u aangeven welke aspecten van duurzaamheid u hierin wenst terug te zien? Gaat het hierbij om het productieproces, het transport, de duurzaamheid van de aangeboden producten of andere elementen?	Opdrachtgever vindt duurzaamheid belangrijk en denkt daarbij aan onderwerpen zoals: materiaalkeuze, productieproces, levensduur en modulariteit, onderhoud en duurzame inzetbaarheid van eigen medewerkers. Opdrachtgever leest in het antwoord graag terug wat de overtuiging en intrinsieke motivatie van inschrijver is ten aanzien van de beschreven duurzaamheidsaspecten.
13.	13	5.4	Bij vraag 2 vraagt u ons te beschrijven welke inrichting wordt aangeboden. Ons inziens biedt de productinformatie van 1A4 per product het gevraagde inzicht in het aangeboden meubilair zoals omschreven in het prijzenblad. Gezien het groot aantal uitgevraagde items is het niet mogelijk al deze producten ook tekstueel toe te lichten binnen het gestelde aantal pagina's. Wij verzoeken u bullet 1 van vraag 2 te laten vervallen en hier invulling aan te geven middels de productinformatie. Graag uw akkoord en reactie.	Niet akkoord. In de vraagstelling wordt niet verwezen naar een tekstuele toelichting van alle uitgevraagde producten. De beschrijving van de vier gegeven bullets geeft voldoende duiding wat opdrachtgever verwacht in de beantwoording van deze vraag.
14.			U vraagt voor diverse producten een optioneel product, dit staat tevens ook in het prijzenblad vermeld. Dit schept verwarring, want dan wordt het optionele product ook meegenomen in de totaalstelling, dat lijkt ons inziens niet de bedoeling. Kunt u de optionele producten uit het prijzenblad halen, zodat wij deze producten in een eigen format aan kunnen bieden?	In het prijzenblad zijn geen optionele producten opgenomen, wel verschillende varianten van een product. Beide kunnen afgenomen worden en daarom wil opdrachtgever van beide de prijs hebben.
15.	3	Eis 3	U heeft bij vraag 29 van de 1 ^e Nvl gehonoreerd dat er bij Eis 1 een alternatief innovatief materiaal voor het blad mag worden gebruikt. Mogen wij aannemen dat dit ook van toepassing is op Eis 3 (leerlingtafel)?	Zie het antwoord bij vraag 4, eis 3 wordt dan ook niet aangepast.
16.	3	Eis 3	Betreft de tekentafel; Bent u zich ervan bewust dat de maatvoering van het blad vanwege de functionaliteiten van de tafel afwijkt van een standaard leerlingtafel? Om een eerlijk en gelijk speelveld te creëren onder de verschillende inschrijvers, verzoeken wij u voor de tekentafel een bladmaat op te nemen in de eisen van 90x60cm (bxd). Graag uw akkoord.	De tekentafels in de handvaardigheid lokalen hebben een andere afmeting dan de standaard leerlingtafels. Opdrachtgever is zich hiervan bewust en past deze daarom niet aan.
17.	3	Eis 3	U gaat akkoord met een C- of T-onderstel. Wanneer blijkt dat de kwaliteit en duurzaamheid overeenkomstig is, mogen wij hier dan een 4-poots onderstel aan toevoegen?	Niet akkoord.

18.	3	Eis 3	U geeft aan voorlopig niet akkoord te gaan met een alternatief blad voor volkern voor een leerlingtafel. O.i. biedt een alternatief blad een passendere oplossing in vergelijking met het uitgevraagde volkern, zeker gezien de eis dat het meubilair hufterproof dient te zijn. De specificaties van Volkern zijn het volgende: - Bestaat uit een kern van houtvezels - Voorzien van stevige toplaag - Goed bestand tegen krassen en stoten - Onderhoudsvriendelijk - Rand gevoelig voor chippen Graag zouden wij hier een alternatief tegenover zetten met de volgende kenmerken: - Bestaat uit een kern van samengeperste houtvezels - Voorzien van unieke stevige harslaag - Bestand tegen krassen en stoten - Onderhoudsvriendelijk - Duurzaam geproduceerd en in gebruik - 100 % recyclebaar materiaal - Gemaakt van 75% gerecycled materiaal - Voorzien van afgeronde hoeken wat chippen voorkomt - Heeft een langere levensduur dan Volkern - Economisch voordeliger Wij vragen u het antwoord op vraag 37 te herzien en het alternatieve blad alsnog toe te staan. Graag uw reactie.	Opdrachtgever gaat akkoord met het aanbieden van een alternatief voor de leerlingtafel zoals deze bij eis 3 staat beschreven met de kenmerken die inschrijver heeft beschreven.
19.	3	Eis 4	U verwijst in uw antwoord op vraag 42 naar uw antwoord op vraag 37 met een gelijk speelveld als motivatie, echter sluit u alternatieve 4-poots leerling stoelen uit die innovatiever en duurzamer zijn. Kunt u akkoord gaan met een 4-poots onderstel?	Niet akkoord.

20.	4	Eis 5	U gaat niet akkoord met een alternatief draadframe onderstel terwijl u duurzaamheid, en dus uniformiteit, voorstaat. In het kader van duurzaamheid zouden wij als alternatief ook een sledeframe willen aanbieden daar stoelen met sledeframe al veelal binnen Bonhoeffer college zijn toegepast. Kan u hiermee akkoord gaan?	Niet akkoord.
21.	4	Eis 5	Wenst u de aulastoel geleverd te krijgen in een stoel met een houten rug én kunststof zitting? Of wenst u een stoel aangeboden te krijgen die zowel met een houten kuip als kunststof kuip uitgevoerd kan worden?	Opdrachtgever wenst een stoel te kunnen bestellen die zowel met een houten kuip als kunststof kuip uitgevoerd kan worden.
22.	4	Eis 6	In onze ogen is het zeer ongebruikelijk om specifiek een C-frame toe te passen in een vergaderruimte. Wilt u uw antwoord op vraag 46 heroverwegen?	Nee, opdrachtgever blijft bij het gegeven antwoord.
23.	6	Eis 13-14	Zou u de specifieke maatvoering van roldeurkasten willen wijzigen naar ca. maatvoering, gekoppeld aan Ordnerhoogte (bv. 2OH/3OH/4OH/etc.)? Dit is zeer gebruikelijk gezien elke fabrikant zijn eigen specifieke maatvoering heeft.	Bij de specificatie omschrijvingen van de kasten (eis 12 t/m 14) worden 'circa' maatvoeringen beschreven. Vanuit het aantal legplanken zoals deze in de minimale specificatie staat beschreven kan door inschrijver worden bepaald wat de ordnerhoogte is.
24.	7	Eis 19	U vraag bij de tafels een 4-poots onderstel, voorzien van beschermstrips, deze combinatie is niet mogelijk, kunt u de eis met beschermstrips intrekken?	U mag deze eis lezen als: beschermdoppen, antikrasdoppen, tafelpootdoppen.

Bijlagen:

Niet van toepassing.

Einde nota van inlichtingen.